Matematika M1 egészségiigyi mérnokoknek
minta ZH feladatsor, 2022 tavasz
munkaido: 60 perc

Minden megoldast indokolni kell!
1. a.) [rjuk fel az f () = 272%" — 92° + 323 — 1 fiiggvény nulla koriili Taylor sorat!
b.) [rjuk fel a g(z) = In(2 + z) figgvény nulla korili Taylor sorat!
2. Trjuk fel annak a T : R?2 — R? linedris transzformaciénak a matrixat (a standard bazisban), ami

0) pontok képe konnyen leolvashato

minden pontot tiikkroz az {y = 2z} egyenesre! (Tipp: az ((5)) és <5

eqy jo ragzrol.)
3. Keresiik meg az alabbi egyenletrendszer 0sszes megoldasat:
a+2b+ c+3d=1

—a+2b — d=-1
3a+2b+2c+7d=2

4. Keressiik meg az 6sszes olyan v € R* vektort, amire

1 0 0 O 0
230 0| [o
456 0" |o
7 8 9 10 0
5. Legyen

2 0 0
A=|-3/2 5 -2

-2 4 -1

a.) Az A métrixnak sajatértéke az 1. Keressiik meg a hozza tartozé sajatvektorokat!
b.) Keressiik meg mindazon v € R? vektorokat, amikre Av = 20!
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c.) Szdmoljuk ki A | 2 |-t!
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